

Le Rose Latte de chez Café Nuances : la boisson de la Saint Valentin



Café Nuances, 22 Rue du Vieux Colombier 75006 Paris

Pour la Saint Valentin, découvrez le Rose Latte, spécialité signée Café Nuances aux notes rosées, devenue star d'Instagram tant pour son esthétique singulière que pour ses saveurs fleuries et gourmandes.





La boisson tendance de la saison des amours

Avec ses notes florales, rondes et ses pétales comestibles saupoudrés au-dessus, le Rose Latte est la recette phare de Café Nuances. Immortalisée partout sur les réseaux sociaux, elle séduit aussi bien les initiés que les amateurs de café. Le Rose Latte est personnalisable selon les envies : il se déguste aussi bien au lait de vache ou qu'aux laits végétaux, froid ou chaud, idéal pour la Saint Valentin!

Adresses Café Nuances

22 Rue du Vieux Colombier, 75006 Paris 25 Rue Danielle Casanova, 75001 Paris 10 Rue de la Trémoille, 75008 Paris

Ouverts tous les jours de 8h00 à 18h00